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الجنس

ا 69 ردً

الفئة العمرية

ا 69 ردً

استبيان مدى رضا المجتمع من خدمات جمعية الرميلة
الخيرية

ا 69 ردً

نشر التحليلات

ذكر
أنثى

10.1‎%‎

89.9‎%‎

من 18 إلى 25 سنة
من 26 إلى 35 سنة
من 35 إلى 50 سنة
أكبر من 50 سنة

17.4‎%‎

20.3‎%‎39.1‎%‎

23.2‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1eXIU-OVLN8TwishGlS7tYO1FgYNEAHh7WlSJSrW3apw/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


28‏/12‏/2021 10:13 ص استبيان مدى رضا المجتمع من خدمات جمعية الرميلة الخيرية

https://docs.google.com/forms/d/1eXIU-OVLN8TwishGlS7tYO1FgYNEAHh7WlSJSrW3apw/viewanalytics 2/6

علاقتك بجمعية الرميلة الخيرية

ا 69 ردً

ما مدى معرفتك بالخدمات والادور التي تقوم بها الجمعية ؟

ا 69 ردً

ما مدى سهولة الوصول والاستفادة من خدمات الجمعية؟

ا 69 ردً

مستفيد من الجمعية
متبرع/شريك بالجمعية
عضو بالجمعية العمومية
أحد أفراد المجتمع

7.2‎%‎

52.2‎%‎

30.4‎%‎

معرفة تامة
معرفة متوسطة
معرفة ضعيفة
لا أعلم عن خدمات ودور الجمعية

18.8‎%‎

49.3‎%‎

29‎%‎

سهل جدا
صعب نوعا ما
صعب جدا

15.9‎%‎

29‎%‎

55.1‎%‎
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كيف ترى مستوى جودة الخدمات المقدمة من الجمعية ؟

ا 69 ردً

هل ترى أن إدارة الجمعية تبدع وتطور في تقديم الخدمات ؟

ا 69 ردً

هل ترى أن الجمعية تقدم خدماتها لكافة أطياف المجتمع بالعدل والمساواة دون تمييز؟

ا 69 ردً

جودة عالية
جودة متوسطة
جودة ضعيفة
11.6‎%‎لا أعلم

15.9‎%‎

39.1‎%‎

33.3‎%‎

نعم الادارة مبدعة
يوجد ابداع وتطوير لكنه ضعيف
لا يوجد أي ابداع أو تطوير

14.5‎%‎
44.9‎%‎

40.6‎%‎

نعم
لا
27.5‎%‎21.7‎%‎نوعا ما

50.7‎%‎
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هل ترى أن أنظمة الجمعية والاجراءات واضحة وشفافة ومرنة ؟

ا 69 ردً

حسب تجربتك , مامدى سرعة التفاعل والرد من إدارة الجمعية على الاستفسارات والمقترحات والطلبات؟

ا 69 ردً

هل تؤخذ شاكوى المستفيدين بعين الاعتبار وتعالج سريعا؟

ا 69 ردً

نعم
لا
نوعا ما

34.8‎%‎

24.6‎%‎

40.6‎%‎

سريع جدا
مقبول
يتأخر كثيرا
لا يوجد تفاعل أبدا
لا توجد لدي تجربة سابقة

21.7‎%‎

23.2‎%‎
13‎%‎

36.2‎%‎

نعم
لا

33.3‎%‎

66.7‎%‎
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ما تقييمك للنشاط الاعلامي للجمعية ؟

ا 69 ردً

ما مدى سهولة التواصل مع الجمعية عبر وسائل التواصل المختلفة؟

ا 69 ردً

ما رأيك بسلوك وكفاءة الإدارة والعاملين في الجمعية ؟

ا 69 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

20.3‎%‎

17.4‎%‎

14.5‎%‎

17.4‎%‎

30.4‎%‎

سهل جدا
متوسط
صعب جدا

11.6‎%‎

39.1‎%‎

49.3‎%‎

ممتاز
جيد
ضعيف

18.8‎%‎
34.8‎%‎

46.4‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1eXIU-OVLN8TwishGlS7tYO1FgYNEAHh7WlSJSrW3apw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

